
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Senioren sehen für viele Deutsche immer jünger aus

Baierbrunn, 25.08.2014, 13:08 Uhr

GDN - Deutsche Senioren wirken laut einer Umfrage heutzutage oft wesentlich jünger als in früheren Generationen: Mit 90,2 Prozent
gaben fast alle Befragten in der Umfrage für das Apotheken-Magazin "Senioren Ratgeber" an, dass viele ältere Menschen im
Vergleich zu früheren Generationen heute deutlich jünger wirken, als sie in Wirklichkeit sind. 88,8 Prozent gefalle es zudem, wenn sich
ältere Menschen modisch und farbenfroh kleiden und nicht nur in gedeckten oder dunklen Farben unterwegs sind. 

Allerdings komme es nicht gut an, wenn sich ältere Menschen bewusst durch Kleidung, Sprache oder Aktivitäten zwanghaft jünger
geben. So gaben 82,6 Prozent der Befragten an, man solle bewusst zu seinem Alter stehen.

Bericht online:
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